



В Санкт-Петербурге завершено расследование уголовного дела в отношении уроженца Ленинградской области, обвиняемого в педофилии

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера). Следствием установлено, что в период с 15 августа 2013 по 17 апреля 2014 года в квартире одного из домов города Пушкин Санкт-Петербурга, обвиняемый неоднократно совершал насильственные действия сексуального характера в отношении своей 7-летней падчерицы. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в прокуратуру для утверждения обвинительного заключения.

27 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/818416>